

18+

ГРИГОРИЙ ХЛОПУШИН

**ПОЧЕМУ Я  
ДОЛЖЕН  
ХОТЕТЬ  
ЖИТЬ!?!**

**ИЛИ ЧЕМ ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА**



**СВИДЕТЕЛЬСТВО №3/1**

# Григорий Михайлович Хлопушин

## Почему я должен хотеть жить?!

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=65852658](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65852658)*

*SelfPub; 2023*

### Аннотация

Если вы ищете смысл жизни и счастье, прочитайте эту книгу до конца, и вы откроете для себя новый мир. В этой книге вы найдете ответ на поставленный в заглавии вопрос: «Если я потерял в жизни все: деньги, молодость, здоровье, если я никому не нужный старик или прикованный к постели инвалид или я потерял жену, детей, имущество, в стране хаос, война, разруха, кризис, голод, и никакой надежды на улучшение или все это разом, то почему я все еще должен хотеть жить?» Данная книга является свидетельством того, что «жизнь прекрасна».

# Содержание

Предисловие	5
Желание смерти происходит из-за недооцененного дара жизни	8
Какую жизнь мы имеем сейчас?	13
Альтернатива жизни ведущей к смерти – жизнь вечности	17
Какую жизнь предлагает нам Бог?	21
Ответ 1: Наблюдать, как Бог творит	21
Ответ 2: Творить и наслаждаться делами рук своих	23
Ответ 3: Узнавать что-то новое, и делиться знаниями	28
Ответ 4: Помогать Богу, строить гармоничную вселенную	33
Ответ 5: Встречаться со своими друзьями	36
Ответ 6: Любить и быть любимыми	39
Ответ 7: Потому что Сам Бог хочет сделать нас счастливыми	42
Человеческий язык не способен описать славу и великолепие Божьего рая. Она станет понятной только тем, кто увидит ее.	45
Так что же это за жизнь вечная и когда ее можно будет иметь?	47



# Григорий Хлопушин

## Почему я должен хотеть жить?!

### Предисловие

В жизни каждого из нас, наступали такие моменты, когда нам по разным причинам хотелось покончить с этой жизнью. Где-то нас не поняли родные, нам захотелось их наказать и мы не придумали ничего лучшего как это, где-то безответные чувства сыграли злую шутку, а где-то обстоятельства жизни задавили на столько, что уход от жизни нам казался единственным выходом из положения.

Но как оказывается погибель это не единственный выход. К тому же это в большей степени причиняет вред нам, лишая нас всех возможностей ожидающих в будущем и ничего не доказывает другим, по крайней мере в долгосрочной перспективе, кроме того, что мы совершили глупость, а так же ничего не поменяет для нас в лучшую сторону, потому что, нас уже просто не будет.

Вот и я однажды, когда все в моей жизни складывалось очень плохо, начал задумываться о том чтобы уйти из жизни. Я размышлял так: «— покончив собой, я отомщу всем

тем, кто причинил мне столько боли. Со своей смертью я заставлю их рыдать и плакать о моей кончине». Но поразмыслив, понял, что переживать они будут недолго как о недавно умершем родственнике, потом забудут и будут продолжать жить своей жизнью как, ни в чем не бывало, а меня то уже не станет навсегда, и кому я тогда отомщу в таком случае, как не самому себе?

Еще я думал, что таким образом я одним разом решу все навалившиеся на меня проблемы. Ведь такая жизнь, по моему тогдашнему мнению, не стоила того чтобы жить.

А еще меня остановил вопрос пугающий неизвестностью: что же будет после того как я умру? Есть ли жизнь после смерти? Если есть, то лучше она той жизни которая у меня сейчас или хуже?

Если верить атеистам то со смертью заканчиваются все помышления твои, ты просто исчезаешь как будто тебя и не было никогда.

Но так как к тому времени я уже кое-что знал о Боге, то меня пугала перспектива вечного ада, и прежде чем переступить границу невозврата я решил разобраться с этим вопросом раз и навсегда.

Поэтому я задал Ему вопрос: «Боже, почему я должен хотеть жить?» Но так как Библия говорит: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:16), то вопрос звучал так: «Почему я должен хо-

теть жить, да к тому же еще и вечно?»»

Тогда по представлению многих христиан вечную жизнь я понимал, как мне объясняли: что там мы будем, как ангелы сидеть на облаках, играть на золотых арфах и воспевать хвалу Богу и делать это все постоянно всю вечность.

Мне эта та жизнь надоела. А вечная жизнь вообще представлялась непомерной скукой и каторгой. Жизнь вечная для меня казалась насмешкой над жизнью вообще. Я не понимал тогда, зачем Богу понадобилось так издеваться над нами. Неужели Бог настолько тщеславный, что будет заставлять нас прославлять Его всю вечность, и неужели Он думает, что от этого мы будем счастливы? Не лучше ли уже погибнуть и исчезнуть навсегда, чем всю вечность заниматься какой-то бессмыслицей?

Итак, прежде чем покончить собой я решил разобраться с этим вопросом раз и навсегда. Задав вопрос, я начал слушать, что Он мне ответит? И Бог начал со мною говорить:

# **Желание смерти происходит из-за недооцененного дара жизни**

Бог создал человека с желанием жить, и никто не хочет умирать. Даже стоя на пороге смерти человек, колеблется. Никто не хочет умирать и исчезать навсегда. Самоубийцы желают лишь остановить страдания, уйти от них, и смерть они видят единственной дверью.

**Опрос неудавшихся суицидников показал, что в тот момент, когда они сделали последний шаг они глубоко и искренне пожалели об этом, но было уже поздно.** Так зачем же делать последний шаг, о котором потом мы неизменно пожалеем? Ведь дверей для ухода от проблем гораздо больше, чем только смерть, и можно попытаться найти другой вариант. Проблемы можно научиться решать, не уходя от жизни.

Да противник Божий делает все, что бы человек недооценивал жизнь, полученную от Бога. Толкая на грех, сатана старается обмануть человека, чтобы ему эта жизнь надоела, не говоря уже о вечной жизни которую он никогда не видел и не сознает, какая она может быть, что бы мы по достоинству не оценили, а в итоге возненавидели дар Божий. И по большей части ему это удалось:

Об этом свидетельствуют многие случаи самоубийств, го-



ворящие об отвергнутом даре жизни. По статистике каждые три секунды совершается самоубийство.

Наркомания, пьянство, разгул свидетельствуют о **низкой оценке своей жизни**.

Войны, рабство, убийства это **неоценённая жизнь других людей** из-за низкой оценки собственной жизни.

Черствость, злоба, гордость, надменность, стяжательство, сребролюбие и властолюбие это все из-за **непонимания смысла жизни**, для чего мы живем.

В девяностые годы в Новороссийске я встретил бабушку, которой было семьдесят четыре года. Она просила людей говоря: «— Я вам заплачу, только убейте меня». Ее спросили: почему она ищет смерти? На что она ответила: «— Когда я была маленькой, и мне было четыре года; моих родителей убили. Меня сослали в Грузию, во время Сталинских репрессий. А сейчас я потеряла детей. Я старуха. Моя жизнь не имеет смысла. Я никому не нужна, и не хочу уже жить».

Тогда же по новостям показывали, как в Москве пожилая пара не имея возможности оплатить счета, пенсии просто не хватало, а они уже жили в огромных долгах, и в один из дней, не найдя другого выхода, взявшись за руки, выбросились из окна. Не захотели больше жить.

Так же показывали молодую девушку, которая была выходцем из интерната, была брошена мужем и потеряла работу и, не увидев просвета в будущем, решила покончить с этой жизнью раз и навсегда. Она выбросила с балкона девят-

того этажа своего пятилетнего сына, потом годовалую дочку, а потом выбросилась и сама.

Причин по которым люди уходят из жизни великое множество: одни кончают собой из-за неудавшейся любви, другие обстоятельствами загнаны в угол, или имеют непреодолимое желание кому-то что-то доказать, и т.д. Но все эти причины фактически свидетельствуют о том, что отвергая жизнь, человек желает уйти не от самой жизни, а от тех проблем, которые его настигли. Итак, как он не находит другого пути для их решения, то в смерти они видят единственный выход для ухода от них. Ему надоела не сама жизнь, а то какая она эта жизнь, качество той жизни, которой он живет.

Задумайтесь о том, что Бог не просто так оставил вас в живых, поддерживает вашу жизнь, допускает трудности и испытания. Все трудности которые человек переживает в этой жизни – временны. Через эти трудности Бог учит нас как в школе, подготавливая нас к жизни вечной, желая дать нам нечто, лучшее чем то, что мы имеем сейчас.

Сегодня большинство живут как все. В нашем мире сложился какой-то шаблон того как человек должен прожить свою жизнь: обзавестись семьей, построить дом, посадить дерево, родить ребенка, заработать побольше денег, и не выделяться из толпы.

Почему-то мы боимся что-то изменить в своей жизни, поэкспериментировать, отойти от общепринятых шаблонов.

Не потому ли, что тогда мы будем выделяться из толпы, и

на нас будут смотреть косо.

Выходит, что если мы решили уйти из жизни, так ничего и не попробовав в ней изменить, то мы боимся этих косых взглядов больше чем смерти? Но что будет после того как вы умрете?

**Безальтернативная смерть ужасна.** Если после смерти ничего нет, и смерть ни к чему хорошему не ведет, то даже такая жизнь лучше, чем просто смерть. Ужас перед неизвестностью останавливает многих на пути к изменениям, а потому они медлят оставлять то, что имеют. Хотя ...

**Бессмысленная жизнь страшнее смерти.** Сегодня тратятся миллиарды долларов, чтобы найти эликсир бессмертия или хотя бы существенно продлить жизнь человека, забывая о том, что человеку важно не только количество лет жизни, но и их качество! Вечное и лишённое смысла и качества существование будет, в каком-то смысле, еще хуже смерти.

Приведу пример. Один научно-фантастический рассказ, описывал ситуацию, в которой астронавт потерпел крушение на холодной, темной, голой каменной глыбе, затерянной в космосе. У него было при себе два пузырька: один с ядом, другой с эликсиром, дающим вечную жизнь. Понимая, в какую переделку он попал, он выпил яд, но тут же, к своему ужасу, обнаружил, что глотнул не из того пузырька. Он принял эликсир бессмертия и обрек себя на вечное существование, на жизнь без всякого смысла и конца.

Даже представить жутко себя на его месте. Оказавшись в такой ситуации, любой может сойти с ума. Следовательно: чтобы жизнь обрела истинное, непреходящее значение, человеку нужно не просто бессмертие. Ему нужны и смысл и качество жизни.

# Какую жизнь мы имеем сейчас?

Как сказал мне мой друг однажды, который лет на тридцать старше меня: «— В 70-80 лет мы все еще готовимся жить, готовимся к счастью. Мы ждем, что когда-то в будущем оно обязательно произойдет, и что для счастья нам не хватает всего лишь немножечко.

В погоне за счастьем мы не замечаем, как пролетает время нашей жизни. Будучи детьми, мы поскорее желаем стать взрослыми, обрести свободу от родителей и самим распоряжаться своей жизнью, что бы стать счастливыми.

Достигнув совершеннолетия, стремимся поскорее отучиться, приобрести профессию и работу, чтобы обрести стабильность, и тогда по нашему мнению мы станем счастливы.

Затем появляются новые цели для обретения счастья: Найти спутника жизни, обустроить дом, вырастить детей, выйти на пенсию. И мы думаем, что, достигнув этих целей мы, наконец-то станем по-настоящему счастливы. Но почему-то это счастье оказывается таким мимолетным, как будто его и не было вовсе, и ускользает от нас как мираж или как сон, пойманный в руку.

Иногда мы думаем, что это кто-то мешает нам быть счастливыми. Мы включаемся в борьбу за свое счастье, и зачастую эта борьба переходит в борьбу с теми, кто по нашему

мнению стоит на пути к нашему счастью. Мы начинаем ненавидеть тех, кто принес нам столько неудобств, боли и палок в колеса. Мы думаем о том, как им отомстить, пропитываемся негативными мыслями, эмоциями и ощущаем себя несчастными. Нам постоянно для счастья чего-то не хватает. Тут не дотянулись, там не успели, здесь помешали, а жизнь проходит.

После, оглядываясь назад, мы задаемся вопросом: «— Куда-то жизнь пролетела? И как то так быстро?» Всю жизнь мы прожили в погоне за счастьем, как на автомате, и не успели насладиться жизнью. Но мы так и не поняли, что это, никто-то другой, а именно мы стояли на пути к нашему счастью и преграждали ему дорогу. **Рутиной жизнь становится лишь для тех, кто потерял цель и смысл жизни и стал жить на автомате как робот.** А ведь счастье то было так возможно».

Живя на автомате, мы не успеваем насладиться жизнью, мы дышим и не замечаем, видим и не восхищаемся, ходим, но не получаем от этого удовольствие, в то время как инвалиды нам завидуют. Мы работаем на автомате, на работе, которая не приносит нам удовольствия. У нас не получается даже насладиться природой, любимыми, и тем, что нам нравится, потому что нам сейчас некогда. Только вот это «**сейчас**» удивительным образом превращается в «**постоянно**». А дальше наша жизнь быстро угасает и уходит в небытие. Ведь наше существование становится безрадостным, не име-

ющим смысла, и ведет к смерти. **Не таких ли людей Бог называет мертвыми при жизни?**

Согласитесь, Бог не станет создавать вселенной, которая жила бы сама по себе. Он не станет поддерживать жизнь тех, кто не желает жить с Ним, в этом нет никакого смысла. Все кто враждует с Ним в конечном итоге, возненавидят эту жизнь и уйдут в небытие навсегда. Бог не станет продлевать их жизнь насильно или заставляя их жить той жизнью, которую они избрали. Вот почему **те, кто сейчас живут без Него, для Него мертвы.**

Если бы Бог допустил нам жить такой жизнью, которую мы избрали, то мы очень скоро сами возненавидели бы ее, а не зная альтернативы, просто сами искали бы смерти.

Во вселенной, которая существовала бы сама по себе, никто не боялся бы высшего суда, а это значит, что Божии принципы жизни, рано или поздно были бы окончательно отвергнуты всеми.

Так как если мы соглашаемся обмануть, предать, украсть, то по справедливости соглашаемся чтобы и нас обманывали, предавали и обворовывали. Если мы неуважаем, убиваем и ненавидим, то соглашаемся с тем чтобы и по отношению к нам делали то же самое. Но неужели мы не понимаем, что такая жизнь приводит к смерти.

Такая вселенная просто обречена на вымирание. И если такой вселенной продлить существование вплоть до вечности, то такая жизнь стала бы для ее обитателей вечным адом.

Нам все еще нравится жизнь лишь потому, что на земле есть еще люди, которые стараются придерживаться Божиих принципов жизни. Именно они и делают нашу жизнь стабильней.

Но давайте зададимся вопросом: «кто управляет ситуацией? Мы или кто-то другой на кого можно свалить ответственность за все неудачи и пожаловаться? Кто принимает решение как нам жить, к чему стремиться и кем быть?»

Благодарение Богу, что хотя обстоятельства могут и не зависеть от нас, но только мы выбираем: кем нам быть, как нам жить, как относиться к жизни, и как ее воспринимать! Только мы принимаем решения: любить нам или ненавидеть, быть счастливыми или нет, какой жизнью нам жить и какими принципами руководствоваться.

Господь говорит: «остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам вашим». (Иер.6:16). Познайте, для чего был создан человек? И какая жизнь была предназначена ему?

Попробуйте взглянуть на жизнь другими глазами, посмотреть на этот бесценный дар жизни, преподнесенный вам Творцом, под другим углом. Какой она может быть? А что если вам понравится эта другая жизнь, какой она должна бы быть, не такая, какой вы жили до сих пор?



# **Альтернатива жизни ведущей к смерти – жизнь вечности**

Бог говорит: «жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Но избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое, любил Господа Бога твоего, слушал глас Его и прилеплялся к Нему; ибо в этом жизнь твоя и долгота дней твоих, чтобы пребывать тебе на земле» (Втор.30:19).

Предлагая вечную жизнь, Бог предлагает нам не какую-то такую абстрактную, непонятно какую форму существования: на облачке сидеть, на арфе играть и воспевать песенки всю вечность. Нет! Он сотворил жизнь со смыслом, жизнь прекрасную, полную открытий, достижений и радостных впечатлений.

Бог желает дать нам новую жизнь, удивительную, красивую, жизнь прекрасную во всех своих проявлениях, наполненную смыслом, счастьем, любовью, радостью удовлетворением и наслаждением.

Некто сказал: «– Я просил у Бога многое, чтобы наслаждаться жизнью, а получил жизнь, чтобы наслаждаться многим».

Но Бог не терпит насилие, а потому не заставляет нас жить по-другому, Он предлагает выбор говоря: «Я не хочу смерти грешника, но чтобы грешник обратился от пути своего и жив

был. Обратитесь, обратитесь от злых путей ваших; для чего умирать вам» (Иез.33:11).

Сотворив человека, Бог сотворил его с желанием жить. И даже когда у человека все плохо, он все равно медлит уходить из жизни навсегда. У него появляется страх: а вдруг есть в жизни что-то, ради чего стоит жить? Что-то хорошее, лучшее чего он еще не познал, а если уйдет, то никогда и не познает! Ведь уходя из жизни, вы отказываетесь от всего, что хочет предложить вам Бог навсегда и второго шанса возыметь все это уже не будет. Но что если вам понравится Божий подарок?

Писание говорит: «Ибо грех результирует смертью, а дар Божий жизнь вечная во Христе Иисусе». (Рим.6:23).

Конечно, мы должны по достоинству ценить всякий Божий дар, но почему-то мы наблюдаем, что многие люди не ценят жизнь, не ценят Христа, не ценят Божии подарки. И это наталкивает на вопрос: что побуждает нас, ценить дары?

Как мы оцениваем всякий дар? Потому насколько дорого оценили его другие? Потому сколько он стоит, как дорого он достался нам? Или нечто другое?

Чтобы получить ответ на этот вопрос представьте себе две ситуации.

В первой вы потерпели крушение на озере Байкал, доплыть до берега не представляется возможным. И вот кто-то, пролетая над вами на самолете, сжалился над вами и решил сделать вам подарок от всего сердца. И бросил вам с высоты

птичьего полета как вы думаете, что? Последнюю бутылку чистой профильтрованной воды. Как вы отнесетесь к этому подарку? Как к насмешке, не правда ли? Потому что вы тоните почти в такой же воде.

В другой ситуации вы ползете по пустыне в невероятную жару, выбившись из сил, выбрасывая всякий груз и даже золото желая только бы добраться до края пустыни и наконец-таки утолить жажду. И вот кто-то, пролетая над вами, решил хоть как-то вам помочь и бросает вам дорогой, само надувной спасательный плот. Как в этом случае вы отнесетесь к такому подарку?

А теперь представьте, что если эти подарки поменять местами? Какой будет ваша реакция на них?

Итак, мы видим, что всякий дар оценивается не деньгами, уплаченными за него, а нашей нуждой в этом даре, насколько мы нуждаемся в нем.

Конечно, многие не принимают дары, потому что не знают о них, или не понимают, что это за дары, какую пользу они несут или как ими пользоваться.

Поэтому осознав это, я еще более уточнил вопрос к Богу, который звучал уже так: «Боже, если я потерял в жизни все: деньги, молодость, здоровье, если я никому не нужный старик или прикованный к постели инвалид или я потерял жену, детей, имущество, в стране хаос, война, разруха, кризис, голод, и никакой надежды на улучшение или все это разом, то почему я должен хотеть жить? Что это за дар такой

«жизнь вечная»? И почему я должен желать его иметь уже сейчас? Покажи мне эту жизнь вечную, какая она? Покажи так, чтобы я начал в ней нуждаться больше чем в уходе от этих временных проблем!»

И Бог начал открывать мне семь важных ответов, почему даже в этой ситуации я все еще должен хотеть жить! И чем же все-таки эта жизнь прекрасна! И если вас это заинтересовало, то отправляемся вместе в страну вечной жизни.

# Какую жизнь предлагает нам Бог?

## Ответ 1: Наблюдать, как Бог творит

Когда Бог творил наш мир все сыны Божии восклицали от радости (Иов.38:6-7). Они наблюдали за тем, как Бог творит что-то новое посредством Своего слова. Он сказал, и сделалось, повелел и явилось. Они были непосредственными свидетелями того как Бог творил наш мир. Была темнота и вот сказал Бог да будет свет. И стал свет (Быт.1:3). Земля была пуста. И сказал Бог: да произрастит земля зелень, траву сеющую семя по роду ее, и дерево плодовитое, приносящее по роду своему плод, в котором семя его на земле. И стало так.

Бог должен был сперва представить каждое семя. Как оно будет выглядеть, и из чего будет состоять. Как будет цвести, и какой у него будет плод. Какой у него будет цвет, вкус, запах, как оно будет размножаться: спорами, семенами, корнями, или еще чем. Все это, сначала зарождается в Его мыслях, а потом стоит Ему только произнести слово и эта мысль материализуется, становится реальностью. Ангелы наблюдают за всем творением Божиим, и это восхищает их, наполняет неопишемым волнением, и они восклицают от радости.

Хотели бы вы жить, что бы быть свидетелем того как Бог творит?

Бог не остановился в Своем творении. Он говорит: «Сотворю все новое» (Откр. 21:5). Он будет продолжать творить все новые и новые миры. И придет момент, когда уже и мы искупленные от земли сможем наблюдать, то, как Бог будет творить новые миры. Как Он говорит только слово и из ничего вдруг появляется нечто. Не просто какие-то кубики квадратики, которыми удивляют нас фокусники, но нечто совершенное, достойное необъятной силы и мудрости Творца. Мне кажется, мы не устанем восхищаться тем, как Бог творит, и тем, что Он уже сотворил. Нам вечности не хватит, чтобы все это увидеть, понять и восхититься.

## Ответ 2: Творить и наслаждаться делами рук своих

Он сотворил нас по образу Своему. Так вот, когда Он творил, обратите внимание на то, как Он это делал. «И сказал Бог: да будет свет. И стал свет. И увидел Бог свет, что он **хорош**» (Быт.1:4). В конце каждого дня творения Он подводит итог всему тому, что Он сделал. Этот итог Ему нравится, и Он говорит: – «**хорошо**». Вот Он сотворил сушу, море – «**хорошо**» (Быт.1:10). Сотворил зелень, траву, деревья – «**хорошо**» (Быт.1:12). Сотворил луну, солнце, звезды – «**хорошо**» (Быт.1:18). Сотворил рыб, птиц, зверей и гадов по роду их – «**хорошо**» (Быт.1:25). И в конце всего творения, когда Он сотворил человека, взглянул Бог на «**все, что Он создал, и вот, хорошо весьма**» (Быт.1:31).

Творец каждый раз останавливается в процессе творения, подводит итог и восхищается всем тем, что Он сделал. Мы видим, что Ему нравится творить и сам процесс творения доставляет Богу неопишемое удовольствие.

«Но как это относится к нам?» – спросите вы. А вот как: Если Бог сотворил нас по образу Своему, то и нам присуще, то же самое.

Вам нравится что-то создавать? Что-то новое, не такое как у всех? Делать какую-нибудь важную, полезную работу, которая была бы вам по душе и доставляла бы вам удоволь-

ствие?

Когда я работал жестянщиком и оформлял молитвенный дом, я делал это не ради денег, так как денег за это не брал, я делал это для Бога. Я творил так, как мне это нравилось, а исходя из моего опыта, я понимал, как сделать это лучше и красивее. Так вот когда я сделал парапет, я отошел в сторонку посмотрел на него и вот хорошо сделано красиво стало. Но надо бы добавить высечки. Я добавил верхнюю и нижнюю высечки собственной разработки, самую красивую, какую только смог придумать, похожую на кружева с красивым орнаментом. Отошел, посмотрел «— хорошо».

Потом подумал надо еще украшения добавить. Сделать концевые, по бокам и сверху поставить красивейшие фигуры, на изготовление каждой из которых уходило по три с половиною дня. Поставил, отошел, смотрю «— да, здорово получилось!»

Еще бы к желобам добавить водосточные трубы с коронами, куполами и наконечниками. Добавил и опять посмотрел на все это, «— еще лучше стало».

Я подолгу наблюдал, и наслаждался тем, что я сделал. Потом смотрю, а подоконники то лысые. Тогда я к ним тоже повесил отливы с высечкой и канарейками по бокам, отошел, посмотрел «— хорошо».

Арки над окнами сделал с объемными цветами и жар-птицами по бокам и украшениями до самого низу, «— И вот хорошо весьма!».



Весь дом был украшен как невеста. Мне доставляло большое удовольствие восхищаться делами рук своих и понимать, что все, что я сделал – прекрасно, и сознавать, что мое творение будет радовать других. И даже когда меня увозили, я все еще смотрел в окно на то, что я сделал. Мне это нравилось и доставляло удовольствие.

Но со временем, когда приходит все к тому, что изо дня в день тебе приходится делать одно и то же. Тогда уже не творишь, а просто клепаешь и уже никакого удовольствия от такой работы не получаешь. Всегда нравится что-то творить, создавать что-то новое.

Вам нравится создавать что-то новое не такое как у всех?

Вы видели, как модельер работает. Где-то стяжку взял, отошел, смотрит – хорошо. А вот здесь еще, что-то надо исправить. Подошел, исправил – еще лучше стало. И так он творит и восхищается тем, что он делает.

Или художника видели, как он рисует? Тоже мазнул, отходит, смотрит и наслаждается тем, что он делает. Потом подходит и добавляет еще какую-нибудь точку, от которой картина становится еще лучше.

Возьмите другие профессии. Везде можно найти, чем восхищаться, что можно усовершенствовать и сделать лучше, чем другие или необычнее.

Жизнь интересна уже тем, что в ней есть достижения и возможность развития, которые вдохновляют нас на все новые и лучшие достижения и дальнейшее развитие. Бог

дал нам кучу талантов и невероятное направление действий, множество возможностей и неисчерпаемый полет мыслей. Каждый может реализовать себя по своему, и сделать что-то новое, удивительное, полезное для других и во всем этом у него есть неограниченная помощь Бога.

Бог создал нас творцами. Не так как животных. Ни одно животное не умеет творить. Птицы строят однотипные гнезда. Животные копают норы одинаковые почти у всех. И лишь человек наделен способностью творить. Он не довольствуется чем-то однотипным. Ему хочется как-то отличиться, что-то улучшить, что-то исправить, чем-то украсить. Попробуйте, зайти в дом к каждому, вы не найдете два одинаковых дома. У каждого не так как у всех. И даже если, например квартиры сделали снаружи одинаковые, то внутри они все равно отличаются: обоями, мебелью, расстановкой, и т.д. Каждый по-своему творит свое окружение.

Бог создал нас так, что бы то, что мы творим, доставляло нам удовольствие.

Хотите ли вы жить, что бы творить и наслаждаться делами рук своих?

Бог говорит, что помимо того, что у каждого будет в городе квартира, обставленная и украшенная только по его вкусу, каждый сможет построить себе дом такой, какой пожелает. Такой дом, какого нет ни у кого. Каждый будет творить так, как ему угодно. На своей земле мы будем выращивать клумбочки, так как нам бы этого хотелось, чтобы это радо-

вало глаз не только наш, но и тех, кого мы пригласим к себе в гости. Будут открываться новые возможности, новые материалы для творения, новые технологии, новые мысли нас будут посещать. Нам не будет хватать вечности, что бы воплотить в жизнь все те проекты, которые мы захотим. И воплощение каждого проекта будет приносить нам огромное удовольствие. Каждый будет иметь возможность оставить свой след в истории.

## **Ответ 3: Узнавать что-то новое, и делиться знаниями**

Любите ли вы узнавать что-то новое, и делиться знаниями с другими?

«—Эврика», кричит Архимед. Бежит и кричит «— эврика». И все понимают, он открыл что-то новое. Люди собираются на площади послушать его. Что же нового узнал Архимед? Многие горожане идут послушать Архимеда не из праздного любопытства, но что бы, что-то полезное для себя узнать, что может облегчить их труд, или привести к новому пониманию.

Моя дочь, когда приходит домой из садика говорит: пап, а я сегодня научилась делать из бумаги птичку машущую крыльшками, и при этом радуется, как может радоваться только ребенок. Ее голубые глаза сияют от счастья. Ее восхищает, что она что-то новое узнает, чему-то новому учится. Нам всем надлежит, как детям успевать радоваться всему тому, что Бог открывает нам.

Вспомните себя, как в детстве вам не терпелось заранее узнать, а что же вам подарят. Или вам не терпелось выведать чьи-то секреты. Вам так же хотелось, узнать что-то чего никто еще не знает, или научиться делать что-то чего никто не умеет. Когда мы смотрели фокусы, которые нас завораживают, мы желали знать, как это у них получается. Так же на

любопытстве и нашем желании узнавать что-то новое, и что будет дальше, построены многие сериалы, которые нам так нравятся. В любом случае все это основано на жажде познания.

Вы любите узнавать что-то новое? Когда вы читаете какую-нибудь книгу, например Библию. Сотни раз, может быть, перечитывали это место, а в этот раз оно открывается вам по-новому. Как это событие наполняет ваше сердце восторгом, трепетными переживаниями и изумлением.

Бог не исследим в мудрости Своей. Его мудрость безгранична. Всю вечность мы будем открывать для себя все новые и новые законы мироздания и новые истины. Мы по-новому будем смотреть на Его любовь и отношения, и это будет приводить нас в восторг. И никогда Его мудрость не будет исчерпана. Его мудрость так же безгранична как и Он Сам. Познание Бога, Его воли, Его мудрости, Его законов, во всю вечность будет приносить нам радость и неопишное удовольствие.

Трудности, возникающие на нашем пути, призваны закалить наш характер, укрепить принципы, развить волю к победе, и чтобы мы, учась преодолевать их, развивались, достигая новых вершин.

Так стоит ли жить, чтобы познавать Бога, исследовать вселенную и открывать для себя что-то новое?

«11 ... Иисус искренне желает раскрыть перед народом Своим всю славу, которая будет сопровождать Его Второе

пришествие; когда Он сможет повести людей к созерцанию красот вечного блаженства. Нам всем предстоит увидеть немало чудес. Ведь даже самая долгая жизнь в духе молитвы и глубоких исследований многое оставляет нераскрытым и необъяснимым. Но твердо знаем, что все непознанное сейчас откроется нам в жизни вечной. Начатое нами воспитание продолжится и дальше на небе. Агнец будет водить искупленных к источникам живых вод, и там будет открывать перед ними богатство знаний; Он откроет им некоторые тайны в работе и Провидении Божьем, чего они раньше не понимали». (СЦ530:11)

Нравится ли вам обучать кого-то?

Мне нравится обучать людей. Мне нравится, когда они размышляют и задают вопросы. Это показывает, насколько они увлечены познанием и обучением. Мне нравится видеть, как истина преображает их. Иногда бывают такие вопросы, на которые я не могу ответить. И тогда я сам превращаюсь в ученика ищущего ответы, и мне нравится познавать то, чего я сам еще не знаю.

Когда вы делитесь с другими тем, чего они не знают, а они слушают, внимая каждому вашему слову. Когда вы видите, как то, чем вы делитесь, меняет людей, их глаза исполнены вниманием и наполняются счастьем и настроение их поднимается. Когда вы наблюдаете за их переменами в жизни, когда люди вели себя так, а теперь начинают вести себя иначе. Когда они пропитываются восхищением к познанию чего-то

нового. Все это наполняет вас неопишваемым удовлетворением от того что вы смогли все это донести им.

В вечности Бог дарует нам самое привилегированное положение в обществе. Мы будем царственным священством во вселенной.

Ни один Ангел, оставшийся в вечности, не прочувствовал на себе грех и последствия греха.

Никто не сможет рассказать, что такое война, голод, предательство лучше, чем тот, кто пережил все это.

И так как Бог не остановился в творении, то во вселенной будут появляться новые миры, которые никогда не слышали о грехе, грехопадении, беззаконии и об ужасных последствиях греха. Кто донесет им истину? Кто будет обучать их поклоняться Богу? Тот, кто обо всем этом знает не понаслышке.

Именно для этого во вселенной будут существовать священники, которые на собственном опыте пережили то, о чем будут потом учить других. Это будут живые свидетели всех ужасов греха и неопишваемой любви Божией.

«—Смотри», будут говорить они, «—я живой пример того, что происходило, я пережил то, что на моих глазах умирали миллионы, миллиарды живых существ. Мне пришлось столкнуться и с непониманием и с оскорблением, меня притесняли, и все это последствие нарушения закона Божьего. Бог в Своей любви и милости предвидел это. Он не хотел, чтобы это происходило. И как меня того который пил, ку-

рил или наркоманил, был одержим грехом и который не мог от всего этого избавиться самостоятельно, потому что мне этот грех нравился, Он освобождал. Как Он пошел на смерть вместо меня. Когда я убежал от Него и вырывался из Его рук, как Он нежно влек меня к Себе, и изменял мою натуру».

Во всю вечность у нас будет интереснейшее занятие обучать все вновь сотворенные, не павшие миры, которые Бог только сотворит. Предостерегать их от повторения того ужаса, который мы пережили и свидетелями которого мы были. Рассказывать им наши опыты, и делиться знаниями и открытиями о Боге и Его безграничной любви.



## Ответ 4: Помогать Богу, строить гармоничную вселенную

Жить, что бы помогать Богу, строить гармоничную вселенную.

Апостол Павел призывает нас в Писании познавать: «Что есть воля Господня благая, угодная, и совершенная». Воля Господня состоит в том, что бы построить гармоничную вселенную, основанную на законах любви, милости и справедливости.

«Правление Божье зиждется на законе любви, поэтому счастье всех разумных существ зависит от полного согласия с великим принципом справедливости. **Бог желает, чтобы все сотворенные Им существа служили Ему из любви, чтобы это служение было обусловлено пониманием Его сущности. Он не испытывает никакой радости от вынужденного повиновения Себе.** Каждому предоставлена свобода воли, чтобы люди могли добровольно служить Ему». (ПП.1:12)

«До тех пор, пока все сотворенные существа признавали справедливость закона любви, во всей Вселенной царила совершенная гармония. **Исполнение воли Творца приносило радость небесному воинству. В отражении Его славы и прославлении Его имени они находили высшее удовольствие. И поскольку Бога они любили превыше**

**всего, то и друг к другу относились с искренним дружелюбием и бескорытием» . (ПП.1:13)**

Иисус, подавая нам пример для подражания, говорит: «Я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и закон Твой у меня в сердце» (Пс.39:9). Он уже сделал все необходимое, что бы воля Господня совершилась, а потому Он и дальше будет руководить вселенной, что бы довести начатое дело до совершенства. Бог через Писание говорит, что: «... воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его». (Ис.53:10)

Он так же создал нас зависимыми друг от друга, так как хотел раскрыть тонкие грани прекрасных чувств, понятий, переживаний, взаимоотношений и связей совершенной вселенной созданной по Его замыслу.

Любовь, Дружба, Верность, Понимание, Благодарность, Общение, Поддержка, Радость, Отношения, Доброта, Милосердие, Нежность, Отзывчивость, Помощь и т.д. все это может раскрыться только в бескорыстном служении друг другу.

Служение это не выполнение бессмысленных действий, – это добровольное удовлетворение нужд других.

Служение Богу это помощь Богу в добровольном удовлетворении нужд нуждающихся. Это помощь Богу в творении гармоничной и сбалансированной вселенной, восхищающей своими гранями. Мы не просто элементы. Мы соучастники Его творения. Мы являемся главным украшением Его творческой мысли и силы.

Только исполняя волю Творца, мы можем иметь совер-

шенную радость. Как и в Писании сказано о Христе: «Ты возлюбил правду (праведность) и возненавидел беззаконие, по сему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих» (Евр.1:9).

Во грехе и беззаконии нет радости совершенной. Грех устраняет из нашего сердца мир, и наполняет его тревогой. А потому, только праведные могут иметь совершенную радость.

Желаете ли вы жить, чтобы помогать Богу, строить такую вселенную, и получать радость от соучастия в великом деле. Вечность для ее обитателей будет наполнена смыслом.

## **Ответ 5: Встречаться со своими друзьями**

Нравится ли вам встречаться со своими друзьями? Давними хорошими друзьями!

О чем вы с ними говорите?

О том, что случилось за то время, пока вы не виделись. Что произошло в вашей жизни, что произошло в их жизни, что произошло в вашем окружении, с вашими друзьями, знакомыми. О том, как вы живете. Какие события произошли в вашей жизни, в семье, на работе, в обществе.

О том, с какими вопросами вы столкнулись, на что ищете ответа. Что нового вы узнали, что вам было открыто: новые представления, понимания, откровения, мысли.

О том, с какими трудностями вы сталкивались, и как вы их преодолевали: описание случаев, извлеченных уроков и подвигов веры.

О том, какое у вас духовное состояние и ваши взаимоотношения с Богом и окружающими.

О том, что вы делаете и к чему стремитесь, над чем вы работаете, чего вы добиваетесь, какими методами и какие при этом продвижения и результаты.

О том, какие у вас мечты, планы, проекты, цели, пожелания.

А также отзывы о вашем собеседнике, несколько теплых

СЛОВ.

Зачастую в таких беседах проходит много времени, а вы и не замечаете, как быстро оно летит. Вам кажется, что прошли мгновения, так как это общение доставляет вам неизменно удовольствие. Не так ли?

Но сколько у вас есть друзей, настоящих друзей в этой жизни? Раз, два и обчелся. Настоящих друзей, всегда очень мало. Остальные – просто знакомые, хорошие знакомые. Но настоящих друзей, с которыми вы рады встречаться, проводить с ними время и с интересом общаться, очень мало. И даже если бы у кого-то нашлось таких друзей человек сто, этого все равно очень мало.

А теперь представьте, что в вечности все искупленные от земли будут вашими друзьями, которые будут рады встрече с вами в любое время. Представляете?

Добавьте к этому всех не павших ангелов, которые так же будут вашими друзьями.

А еще ко всему этому прибавьте все те миры, которые Бог еще сотворит. Они тоже будут вашими друзьями.

Вот вы поговорили с одним, вторым, третьим... десятым. У вас уже есть о чем поговорить с первым, а вы еще всю вселенную не обошли. Да вам и вечности не хватит только для того чтобы общаться со своими друзьями.

А еще прибавьте к этому то, что в вечности Бог каждому уделит время лично, когда будете только вы и Он. Когда вы сможете лично задать Ему любой интересующий вас вопрос,

или просто провести с Ним время. Для вас это будут самые незабываемые и волнительные моменты в истории вечности.

Итак, хотите ли вы жить, чтобы общаться и получать удовольствие от общения со своими друзьями?

## **Ответ 6: Любить и быть любимыми**

Вам нравится любить и быть любимыми?

Мы хотим жить полной жизнью, хотим, чтобы нас принимали такими, какие мы есть, чтобы любовь не нужно было зарабатывать, но она давалась бы даром и без условий. Чтобы близкие нам люди не предавали, но проявляли верность, не взирая, ни на какие трудности. Чтобы те, кого мы любим, оставались с нами даже тогда, когда не о чем поговорить. И мы ждем, что кто-то проявит к нам эту любовь чистую, благородную, настоящую.

Даже самый жестокий человек кого-нибудь любит и хочет любить, о ком то заботиться. О своих детях, о родителях, о домашнем питомце или еще о ком то. И он хочет, чтобы его любили. Даже тот самый страшный тиран. Он неспроста туда поднялся. Да и почему он так себя ведет? Он хочет, чтобы его любили, уважали и ценили. Почему люди рвутся к деньгам? Потому что думают, что если у них будет много денег, то их будут любить и уважать. Но это не так. Любовь не зависит от силы, богатства и власти, ее не заставишь быть. Она проявляется как отклик и существует только в свободе.

**Любовь – это действия под воздействием твердо принятого решения быть вместе всегда.**

На небе у каждого будет пара – спутник, который будет неотъемлемой частью его жизни, так как человек не со-

здан быть одиноким. Он создан существом социальным, для близких взаимоотношений. Так же Бог создал нас мужчинами и женщинами, что бы подарить нам радость семейного союза, и наслаждения своим избранником. «Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть. (Быт.2:24). Но настоящее удовлетворение от интимных отношений можно пережить лишь с тем человеком с кем принял решение быть вместе всегда. Читай книгу: **«Человек не создан быть одиноким. На небе у каждого будет пара»**.

Сегодня как приятно посмотреть на пожилую пару гуляющих в парке людей, в стареньких поношенных пальто, не наживших богатство, но держащих друг друга за руку, и искренне заботящихся друг о друге. Когда смотришь, как тепло они улыбаются друг другу, понимаешь, что их жизнь удалась. И пусть их жизнь уже на закате дней, но она была полна любви и счастья, нежности и простоты, чего так не хватает каждому из нас.

Нам всем хочется, что бы нас любили. Нам тоже хочется проявлять эти нежные чувства по отношению к кому то, иначе жизнь покажется бессмысленной, и не будет доставлять нам радости. **Потому что Радость – это переживание восторга, естественная реакция на столкновение с любовью, на пребывание в любви.**

Все искатели власти, богатства и славы на самом деле ищут счастья, и любви, так как в ненависти или одиночестве



никто не может быть счастлив по настоящему, не просто временно сыт и доволен. К чему нам все богатства мира, если не с кем его разделить, к чему нам все золото мира, если оно не делает нас счастливыми, и не приносит нам счастья?

**Счастье – это когда любишь кого-то или что-то больше себя самого, видишь или прикасаешься к нему и забываешь обо всем остальном.** Не может быть счастливым человек не умеющий любить.

Наш мир создан по законам любви. Поэтому живя по этим законам, небеса будут наполнены счастьем и радостью.

Вы хотели бы жить вечно в счастье, любви и радости?

## **Ответ 7: Потому что Сам Бог хочет сделать нас счастливыми**

Вы должны хотеть жить хотя бы потому что «Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?» (Рим 8:32).

Представьте себе, что если самое дорогое, что было во вселенной, Бог даровал нам, то, что значит все остальное? Как с Ним не дарует нам и всего? Он сотворил для нас весь мир и дарит его нам.

«Творец создал для наших прародителей среду, наиболее подходящую для их счастья и здоровья. Он не поместил их во дворце с искусственными украшениями и роскошью, за обладание которой борются сегодня люди. Он поселил их в тесном единении с природой, в близком общении со святыми небесными существами.

В саду, который Бог приготовил как дом для чад Своих, изящные кустарники и нежные цветы радовали глаз на каждом шагу. Там были самые разнообразные деревья, ветви их сгибались под тяжестью ароматных, вкусных плодов, В кронах деревьев птицы воспевали песни хвалы. Под их сенью твари земные играли и резвились вместе, не ведая страха». (Е. Уайт. Служение исцеления, с.261).

Постарайтесь представить себе Эдемский сад. Подумайте о пейзажах, запахах, вкусах, ощущениях, созданных что-

бы приносить удовольствие нашим органам чувств. Все это должно сказать нам о том, насколько наши физические тела хороши и созданы для полноценной и радостной жизни.

Бог сотворил для нас мир:

Мир, где окружающая среда идеально подходит для благоприятного проживания человека. Где хорошо тепло комфортно и уютно. Где чистые, теплые, спокойные реки манят своей прозрачностью. Где красота неопишима, а разнообразие цветов, деревьев, птиц, плодов, животных, не знает границ.

Мир, где не нужно бороться за выживание. Где нет вражды, ненависти, лицемерия и мести. Где тебя любят и прощают, поступают с тобой искренне и принимают тебя таким, какой ты есть лишь потому, что ты есть. Где все тебя уважают и ценят, считая тебя дитем Бога Вседержителя. Где проявляют нежность, и живут по законам любви.

Мир, где всем и всего хватает. Где для того что бы искупаться в море или отдохнуть в лесу не нужно решать вопросы гражданства или частной собственности. Где никто ничего не считает своим, но Божиим, данным ему в управление.

Мир, где нет заборов и злых собак, да и вообще ничего злого. Где люди не боятся друг друга, но доверяют друг другу как себе, потому что верность пронизывает их сердца.

Мир, где наши чувства обостряются, облагораживаются и поднимаются на новый уровень восприятий. Где вместо сегодняшних 3%, мы сможем использовать все 100% потенциа-

ла нашего мозга. Нам станут доступны новые возможности которые Сам Бог откроет человечеству. Там не будет ограничения для развития личности. Не будет барьеров для понимания друг друга, так как у всех будет один язык для общения.

Мир, где у нас будут крылья, и мы сможем летать как птицы, ну или как Ангелы, мгновенно перемещаться даже в другие галактики, на другие миры.

Мир, где нет старости, болезни и смерти. Где мы не будем ограничены временем, но вся вечность будет в нашем распоряжении. Где все попавшие туда вновь обретут молодость, красоту и здоровье, достигнут возраста тридцатилетних.

Мир где мы будем чувствовать полную защищенность, так как Сам Бог будет выступать гарантом Небесной Конституции. Где каждый будет чувствовать себя полноценным, нужным и полезным. Где душу каждого будет наполнять: внутренний покой, духовность, чистота намерений и действий, святость и достоинство.

Мир, где не будет денег, но мотивацией к помощи и служению ближним будет любовь и благодарность.

И этот мир Бог хочет подарить нам.

И если Сам Бог настолько сильно желает сделать нас счастливыми, что даже жизни Своей не пощадил, то разве не стоит жить хотя бы ради этого.

# **Человеческий язык не способен описать славу и великолепие Божьего рая. Она станет понятной только тем, кто увидит ее.**

«В городе Божьем не будет ночи». Никто не будет нуждаться в отдыхе или жаждать его. Исполнение воли Божьей и прославление Его имени не вызовет усталости. Мы всегда будем ощущать свежесть бесконечного утра. «И не будут иметь нужды ни в светильнике, ни в свете солнечном, ибо Господь Бог освещает их». Солнечные лучи заменит приятное мягкое сияние, во много раз превосходящее полуденный блеск светила. Слава Бога и Агнца немеркнущим светом озарит Святой город. Искупленные будут жить во славе и свете вечного дня, во свете, который исходит не от солнца.

Там бессмертный разум спасенных с неусыпным восхищением будет созерцать чудеса творческой силы и тайны искупительной любви. Там не будет жестокого врага-обольстителя, искушающего отвернуться от Бога. Все способности искупленных будут развиваться и умножиться каждый талант. Приобретенные знания не приведут к умственному переутомлению или истощению жизненных сил. Там можно будет осуществлять самые грандиозные проекты, претво-

рять в жизнь самые возвышенные стремления, самые смелые планы; но и после этого перед нами будут простираться новые вершины, которые нам все ещё предстоит покорить; новые чудеса, вызывающие восхищение; новые истины, которые нужно постигать; новые цели, требующие сил ума, души и тела.

Уходящие в вечность годы будут открывать все более глубокие и славные истины о Боге и о Христе. По мере умножения познания будут увеличиваться любовь, благоговение и счастье. Чем больше люди будут познавать Бога, тем больше они будут восхищаться Его характером. А когда Иисус откроет перед ними богатство тайны искупления и удивительные достижения великой борьбы с сатаной, сердца искупленных воспламенит ещё большая любовь, с ещё более великим восторгом они заиграют на золотых арфах, несметные тысячи голосов присоединятся к могучему хору славословия.

«И всякое создание, находящееся на небе и на земле, и под землею, и на море, и все, что в них, слышал я, говорило: Сидящему на престоле и Агнцу благословение и честь, и слава и держава во веки веков» (Откровение 5:13).

Греха и грешников больше не будет, вся Божья Вселенная будет очищена, и великая борьба окончена навсегда.

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную». (Ин.3:16).

# Так что же это за жизнь вечная и когда ее можно будет иметь?

Имели ли Апостолы жизнь вечную? Если да, то почему умерли? Если нет, то как тогда понимать написанное в Библии: «Имеющий Сына Божьего имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни»? (1Ин5:12). И еще: «Веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную». (1Ин5:13). А так же: «Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а неверующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем» (Ин.3:36).

**Когда мы имеем эту жизнь вечную?** Тогда, когда имеем Сына Божьего! Согласны?

Апостолы Павел и Петр имели жизнь вечную? Конечно, имели! Иначе получится, что они не имели Христа. Но мы знаем, что Апостолы Павел и Петр имели Христа и имели жизнь вечную.

Но, что же это тогда за жизнь вечная, имея которую они все равно умерли? В чем же заключается тогда эта жизнь вечная?

Имеющий Сына Божьего имеет совершенно иное качество жизни, жизнь которой живут в вечности. Имеющий Сына Божьего теперь живет жизнью вечности, новой жизнью.

Апостолы Павел и Петр имели эту качественно новую

жизнь? Да и мы можем ее иметь уже сейчас.

Уже сегодня мы можем жить и наслаждаться творением Божиим: зорями, восходами, закатами, лесами, морями, скалами, горными вершинами, свежей водой, чистым воздухом, облаками. Мы можем вкушать пищу и получать удовольствие от вкуса вида и аромата фруктов, овощей, плодов и ягод. Мы можем наслаждаться жизнью: вдыхать аромат цветов, слушать пение птиц, бродить по лесу, купаться в море.

Уже сегодня мы можем творить и наслаждаться делами рук своих.

Уже сегодня мы можем изучать и открывать для себя что-то новое, делиться знаниями и получать от этого удовольствие.

Уже сегодня мы можем любить, все делать для любимых и наслаждаться этим, и тем, что нас любят. Получать удовольствие от общения с друзьями.

Уже сегодня мы можем получать удовлетворение от исполнения воли Господней.

Уже сегодня мы можем жить для Бога и быть счастливыми наслаждаясь всем тем что Бог в Своей любви посылает нам.

Итак, мы видим, что вечная жизнь, которую уготовил нам Бог, это удивительная жизнь, жизнь красивая и прекрасная во всех своих проявлениях, жизнь наполненная смыслом и счастьем. Где счастье и радость неподдельные, не натянутые как маска, но настоящие, идущие изнутри, переполняющие душу и выливающиеся на окружающих.



Но, почему же не все так живут? Да потому что, только имея Сына Божьего возможно иметь качественно новую жизнь, родиться для вечности и жить жизнью которой живут в вечности!

А если кто-то не живет жизнью вечности, то встает правомерный вопрос: имеет ли он Христа? Или он пытается доказать, что он рожден свыше. Делает дела, что бы показать, что он верующий, но делает их с неохотой, что бы доказать Богу или еще кому-то, что у него все в порядке. Но это ли нужно Богу?

Вечная жизнь это не просто жить, что бы никогда не умирать. Вечная жизнь это качественно новая, интересная, наполненная смыслом жизнь. И если мы имеем такую жизнь, то смерть для нас не страшна. Для Бога сотворившего мир одним лишь словом, не составит труда воскресить нас во мгновение ока. Для Него наша смерть всего лишь как сон, от которого Он пробудит нас в пришествие Свое, ибо для Него мы живы. (Лук.20:37,38). Для Него будет большой потерей, если мы не захотим жить новой жизнью, жизнью которую Он предназначил для нас, если мы отвергнем Его дар и любовь и жертву, и не захотим даже попытаться что-либо изменить в своей жизни.

И если мы сейчас не имеем этой жизни, которую Бог сотворил для вечности, то хотя мы пока что еще и живем, но для Него мы считаемся мертвецами. (Мф.8:21,22).

Сегодня Бог предлагает качественно новую жизнь каж-

дому верующему. «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий **принимаящий Его, имел жизнь вечную**» (Ин.3:16). Жизнь вечную можно иметь только во Христе. Продолжая жить Его жизнью. **«Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа».** (Ин.17:3). Принимаем ли мы эту новую жизнь во Христе Иисусе или, страшась, отвергаем ее?

Принимая Сына Божьего, мы принимаем и эту качественно новую жизнь, и теперь мы начинаем жить по-настоящему. Те, кто не принял эту новую жизнь, тот и Христа не принял, так как если он еще не живет жизнью вечности, то продолжает жить этой земной жизнью, какой живут грешники, жизнью, которая ведет к смерти.

# Что изменится, когда придет Христос?

Изменится не столько наше понимание жизни, сколько изменятся наши бренные тела. И тогда мы войдем в качественно новую жизнь в новом теле.

Желаем ли мы этого всем сердцем своим? Хотя возможно ли желать того чего не понимаешь что-то абстрактное, о чем никогда не размышлял? Нет, конечно же.

Поэтому больше размышляйте о жизни вечной, о Царстве Божием, о вечной родине, и тогда это будет для вас, становится все желаннее. Тогда все ваши устремления и все ваши желания будут там, а ваше сердце будет наполняться радостью. Размышляйте о том что Бог в Своей любви предлагает вам, что бы вы шли к этой цели, а не сидели здесь, пытаясь изменить самих себя, не удовлетворяясь результатами.

Примите эту реальность как уже осуществившуюся, и вы увидите, как поменяетесь сами. Принимая Христа, вы становитесь новым человеком, рожденным свыше. А рожденный – живет, ощущает, наслаждается. Примите это верою. И когда вы примете это, и начнете поступать в соответствии с этим, тогда плоды будут проистекать естественно, а не от натуги.

Кто-нибудь когда-нибудь видел, что бы дерево тужилось, принося плоды не свойственные ему? Нет, деревья не тужат-

ся, производя свой плод, они приносят это естественно, потому что хорошее дерево приносит, и плод хороший, а худое дерево приносит и плод худой.

Практикуйте эту новую жизнь, живите и наслаждайтесь ею, потому, что пока вы не полюбите жизнь, вы не сможете по достоинству оценить жизнь окружающих. Поэтому кто не полюбит Бога, который и есть «Жизнь», никогда не сможет полюбить ближнего своего. Для него это будет невозможно.

Поделитесь желанием жить с другими, и мир станет лучше!!!

**Смотри также и остальные книги этого автора**